



Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije

Direkcija

Miklošičeva cesta 24
1507 Ljubljana

www.zzzs.si



**VSEM IZVAJALCEM SPECIALISTIČNE ZUNAJBOLNIŠNIČNE
DEJAVNOSTI, DEJAVNOSTI PATRONAŽE IN NEGE NA DOMU,
SPLOŠNIH AMBULANT, OTROŠKIH IN ŠOLSKIH DISPANZERJEV
TER DISPANZERJEV ZA ŽENSKE**

Ljubljana, 16. 11. 2016
Znak: 0072-1/2016-DI/53

Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

Okrožnica ZAE 49/16: Kontrole omejitev starosti

Obveščamo vas, da bomo pri storitvah, navedenih v Prilogi 1 te okrožnice, s 1. 1. 2017 uvedli kontrolo starostnih omejitev. Starostne omejitve so podane v Prilogi 1 v stolpcih »Starost v letih od« in »Starost v letih do«, pri čemer »Starost v letih od« pomeni, da se storitev lahko opravi in Zavodu obračuna od prvega dneva navedene starosti, »Starost v letih do« pa pomeni, da se storitev lahko obračuna do zadnjega dneva navedene starosti.

Primer 1 – obračun storitve 12077 »Elektroencefalografija pri novorojenčku in dojenčku do 1. leta starosti, rutinska«:

Starost v letih od: 0

Starost v letih do: 0

Razlaga: Storitve se lahko opravi dojenčku, ki še ni dopolnil eno leto, torej od rojstva do zadnjega dne pred prvim rojstnim dnevom.

Primer 2 – obračun storitve 12080 »Elektroencefalografija predšolskega otroka, rutinska«:

Starost v letih od: 1

Starost v letih do: 6

Razlaga: Storitve se lahko opravi otroku od prvega leta starosti, dokler ni star sedem let, torej od prvega dne prvega leta do zadnjega dne pred sedmim rojstnim dnevom.

Starostne omejitve bomo opredelili v vseh seznamih storitev, kjer se storitve iz Priloge 1 nahajajo, kar bo razvidno iz objavljenih šifrantov.

Navodila za pomoč pri pripravi informacijskih rešitev

Kontrola starostnih omejitev se izvaja z obstoječo kontrolo ROBZ0207.

Glede na razširitev strukture v podrobnih lastnosti tipov storitev, se bo kontrola izvajala še za tipe storitev PRI in EME.

Algoritem kontrole	Šifra	Opis napake	Navodilo za odpravo	Vrsta
Kontrola starostne omejitve storitve. Če je za storitev opredeljena starostna omejitev, se preveri če je starost zavarovane osebe ustrezna.	ROBZ0207	Napačna storitev glede na starost zavarovane osebe.	Storitve s to šifro ne smete zaračunati.	Z

V XML šifrantih so v podrobnih lastnostih storitev starostne meje vedno navedene v mesecih (v Excel šifrantih pa večinoma v letih).

Že definirane starostne meje se v nekaterih primerih spremenijo, saj se po novem upošteva celotno leto in dopolnjene mesece.

V nekaterih primerih je namreč prihajalo do prekrivanja maksimalno dovoljene starosti za eno starostno obdobje, z minimalno starostjo za naslednje starostno obdobje (za 1 mesec).

Izračun starostnih mej v mesecih:

Starost v mesecih OD = Starost v letih OD * 12
Starost v mesecih DO = Starost v letih DO * 12 + 11

Kontrola se izvaja na naslednji način:

Starost v mesecih OD <= starost osebe v mesecih <= Starost v mesecih DO

- Če je definirana starost v mesecih OD, mora biti Starost osebe v mesecih večja ali enaka spodnji meji starosti.
- Če je definirana starost v mesecih DO, mora biti Starost osebe v mesecih manjša ali enaka zgornji meji starosti.

Kontrole bodo objavljene v Tehničnem navodilu za pripravo in elektronsko izmenjevanje podatkov obračuna zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:

- Jerneja Eržen (jerneja.erzen@zzzs.si; 01/30-77-573)

DOPOLNITEV 12. 1. 2017

VSEM IZVAJALCEM SPLOŠNIH AMBULANT TER OTROŠKIH IN ŠOLSKIH DISPANZERJEV

Pri storitvah K0011 »Cepljenje šolskega in predšolskega otroka«, K0012 »Pregled pred cepljenjem po 3. letu« in K0014 »Kratek preventivni pregled« spreminjamo starostno omejitev, in sicer se navedene storitve lahko obračunajo do dopolnjenega 26. leta starosti. Sprememba je razvidna v Prilogi 1 te okrožnice, velja pa za storitve opravljene od 1. 1. 2017 dalje.

DOPOLNITEV 23. 1. 2017

VSEM IZVAJALCEM ZOBOZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI, SPECIALISTIČNE ZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI PEDIATRIJE, PSIHIATRIJE IN AMBULANTNE OBRAVNAVE INVALIDNE MLADINE TER IZVAJALCEM LOGOPEDIJE IN DISPANZERJEM ZA MENTALNO ZDRAVJE

Pri storitvah 47302 »Serijski zobozdravniški pregled šolskega otroka«, 47390 »Teamska obravnava učenca« in 94158 »Sistematski logopedski pregled GJK pri pet letnem otroku« spreminjamo starostno omejitev, in sicer se storitev 47302 lahko obračuna do dopolnjenega 26. leta starosti, storitev 47390 od dopolnjenega 5. leta starosti in storitev 94158 od dopolnjenega 4. leta starosti. Sprememba je razvidna v Prilogi 1 te okrožnice, velja pa za storitve opravljene od 1. 1. 2017 dalje.

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:
Jerneja Eržen

Sladjana Jelišavčič, univ.dipl.ekon.
Vodja – direktorica področja I
Področje zdravstvene analitike in ekonomike



Skupaj za zdravo prihodnost.

Opomba: Omejitve do 15. leta pomeni 15 let + 365 dni (1. dan 16. leta ne velja več)

Šifra	Kratek opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Starost v letih od	Starost v letih do	Starost v mesecih od	Starost v mesecih do
47302	Serijski zobozd. pregled šolskega otroka	Serijski zobozdravniški pregled šolskega otroka. Obsega ista opravila kot so navedena pod šifro 47201. Zaračuna se le pri šolarjih, pri katerih temu pregledu sledi sanacija zobovja ali storitve s področja zobozdravstvene profilakse.	Točka	0	49 25	0	239-311
47390	Teamska obravnava učenca	Teamska obravnava učenca. Zajema sodelovanje različnih strokovnjakov, ki pregledajo otrokov razvoj, zmožnosti ali motnje in kompleksen pristop k odločitvi in reševanju dejanskega stanja, razgovor s posameznikom, pregled in analiza zdravstvenega kartona, določitev potrebnih dodatnih pregledov, priprav posebne dokumentacije za teamsko konferenco, določitev termina teamske konference, obravnava učenca z ostalimi strokovnjaki na teamski konferenci, zaključki, evidenca obravnave in zaključkov v zdravstveni karton.	Točka	7 5	19	84 60	239
94158	Sist. logop. pregled GJK pri 5 letniku	Sistematski logopedski pregled GJK pri pet letnem otroku. Zajema oceno komunikacije, oceno izgovora posameznih glasov in orientacijsko oceno razvitosti jezika	Točka	5 4	5	60 48	71